

热播剧地图出错罚十万,长记性没?

在迪奥问题地图事件尚有“余温”之时,公众又被《亲爱的,热爱的》出品公司被罚10万元的消息“吸睛”。事实说明,某些人士,某些机构,地图规范意识还差得远。依法处罚是让某些人某些机构长记性的必有之举。而除此之外,我们也需要从更多方面维护国家地图的内涵和尊严。

近年来,一些在华洋企频频曝出问题地图事件。没想到,咱自己人里头,也有在使用地图的问题上损国家、出洋相、拖后腿的。这是让人非常愤懑的。

该事件发生于今年8月。《亲爱的,热爱的》剧中使用不符合国家规定地图,错得离谱,让人百思不得其解。据此前媒体报道:自然资源部对电视剧相关内容进行了初步核查,发现该剧存在登载使用的地图未履

行地图审核程序,同时该剧登载使用的地图存在错误标识我国藏南地区和阿克赛钦地区国界线、我国台湾岛和海南岛底色与大陆不一致、漏绘我国南海诸岛和南海诸岛归属范围线、克什米尔地区标识不符合国家有关规定等问题。

由于《亲爱的,热爱的》是热播剧,使用问题地图的危害就更大,甚至可能授人以柄。依法处罚,显示在这个问题上不允许滑边、挑衅底线的严肃立场。正如人民微评所言:谁在原则问题上试探和耍小聪明,谁就会翻车无疑。

行地图审核程序,同时该剧登载使用的地图存在错误标识我国藏南地区和阿克赛钦地区国界线、我国台湾岛和海南岛底色与大陆不一致、漏绘我国南海诸岛和南海诸岛归属范围线、克什米尔地区标识不符合国家有关规定等问题。

地图上的地理信息,直接体现着国家主权主张,是国家主权和领土完整的象征。中国地图不只是一张“图”,它的浩大内涵,托举着中国人的民族自豪感。“中国一点都不能少”,诠释着热爱、铿锵与果敢,热血的句式,源于热血人心。

这一事件,当然可能出于疏忽,但根子上还在责任心。下意识的“无所谓”、将就,不仅折射出当下一些影视剧制作态度、品质的下滑,也说明相关人士相关公司关于地图的底线意识、把关机制明显不足。

每一部热播剧,都意味着受益者

荷包之丰盈和衣装的华丽——问题是,当你西装革履出门去,你会对衣服少一条袖子、脸上少抹一道胭脂视而不见、选择容忍吗?

维护国家地图的尊严,需要依法处罚,也需要源头纠错、加强教育引导等举措的配合。有人认为罚10万太少,这一批评中含有讨论空间。如何罚、罚多重、罚谁去,是法律层面绕不开的问题。但罚款不是目的。此事值得追问的是,问题地图源于何处、如何“制造”?这样的地图还有多少?需要从源头排查、消除。与此同时,推广地图文化,加强地图教育,也是重中之重。自然资源部已向公众提供免费下载地图服务,这就是一种鲜活的传播和教育引导方式。这类事务,大有可为。

现代快报首席评论员 伍里川

别让让孩子输在阅读“起跑线”上

邻居家孩子上小学四年级,他告诉我他的时间安排,周一补语文,周二补数学,周三补作文,周四值日,周五补英语,周六周日是各种兴趣班……为了周五的英语补习,孩子放学后要乘坐一个小时的地铁去上一堂所谓名师的课。我问孩子,你喜欢上这么多补习班吗?孩子睁着一双茫然的大眼睛,“妈妈给我报的,昨天去听了一堂数学课,今天老师上课讲得一模一样,我上课都不想听了。”“如果你不上这么多补习班,去读你喜爱的书,你愿意吗?”

“我……我不知道……”
我长叹一声。给孩子报这么多补习班,但是静心阅读是没有补习班的,为什么家长就不担心孩子输在阅读的“起跑线”上呢?放学后奔波在去补习班的路上,各种喧嚣充斥着孩子的课后时间,以至于缺少了平和安静的读书氛围和读书的耐心。

而如果在小学阶段没有养成阅读的习惯,这对孩子的成长多不利。放眼看看古今中外的文学巨匠科学巨匠,哪个不是从小就养成良好的

阅读习惯,饱读诗书,从而养成做事专注认真的品质,长大后在某一领域做出杰出的贡献?

在阅读中,孩子养成思考的习惯,行为习惯良好,不光写起作文来得心应手,也有助于其他课业的学习。还是让孩子爱上最本质最朴实的阅读吧,让他们的心灵在潜心阅读中得到充盈、成熟和滋养,这才是长成为一个大材的必经之路。

千万不要让孩子输在阅读的“起跑线”上,踏实的阅读,才是成才的“捷径”。
南京 关立蓉

“点赞大舞台”有新意

据报道:在溧阳市上兴镇,“点赞大舞台”挺吸引人,村民们可以登上舞台“点赞”,对敬老爱老、见义勇为、投身公益事业等先进人物进行表彰。读后精神为之一振。通过“点赞大舞台”为做好事者点赞,不仅是宣传和推广好人事迹的一种办法,也是进一步鼓励倡导群众做好事,增强带动效应的一种举措。可以形成人人弘扬传统美德、家家树立文明新风的生动局面,为新时代文明实践注入源源不断的活力。一举多得,何乐而不为呢?
射阳 朱超



国内统一连续出版物号
CN 32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
张名青
A 叠主编
王磊
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1元

无锡女彩友领走体彩大乐透1000万

近期,无锡彩友在体彩大乐透上的表现非常强劲,接连斩获多个千万元大奖。在大乐透第19111期,来自无锡的何女士斩获当期1注头奖,收获1000万元大奖,前不久,她来到南京领走了这份大奖。

10元随机斩获千万元大奖

得益于新规则,体彩大乐透今年表现十分抢眼,百万级、千万级大奖不仅频频开出,而且奖金成色相当高,这也使得很多彩友加入到大乐透的阵营中,无锡的何女士就是其中一位。“我一开始买彩票很随意,不太挑玩法,但今年大乐透实在太厉害了,我就开始专注于买

大乐透。”在江苏体彩兑奖大厅,何女士介绍道。不过,她买大乐透也十分简单,就是10元5注随机票。9月23日9点42分,何女士在无锡3202002576体彩网点购买了一张体彩大乐透第19111期10元5注的随机票,其中第1注号码正是当期的一等奖号码,奖金达到1000万元。由于没有采用追加投注,遗憾错过800万元追加奖金,对此,何女士很坦然:“能中千万大奖已经很知足了,不过以后买体彩大乐透肯定会追加投注了。”

大乐透又开4注头奖

10月21日,体彩大乐透第19120期开奖,前区开出号码“06、15、17、22、25”,后区开出号码“01、09”。本期是新规则上市后的第102期开奖,以2.75亿元的全国

发行量,为社会筹集彩票公益金9927万元。本期全国开出4注一等奖,其中1注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,出自山西;3注为1000万元基本投注一等奖,分落天津(1注)、河北(2注)。数据显示,山西中出的1注1800万元追加投注头奖出自运城,中奖彩票是一张15元5注单式追加票。天津中出的1注1000万元基本投注头奖出自宝坻,中奖彩票是一张“11+3”复式票,单票中奖金额1098万元。河北中出的2注1000万元基本投注头奖出自石家庄,中奖彩票是一张2倍投注的单式票,投注金额为20元,单票中奖金额为2000万元。奖池方面,本期开奖结束后,24.17亿元滚存至10月23日(星期三)开奖的第19121期。

苏彩

彩市万花筒

“体彩老物件”征集活动进行中

“体彩25周年老物件征集和展示”活动自10月18日启动以来,受到全国各地购彩者、收藏爱好者的广泛关注。目前征集活动正在进行中,如果您年满18周岁,保存有“体彩老物件”,即可参与本次活动。

2019年是中国体育彩票全国统一发行25周年。为展现体育彩票发展历程,推广和传播彩票文化,国家体彩中心特举办本次老物件征集活动。活动开展以来,已收到来自江苏、山东、重庆等省市的投稿数十件,藏品涉及种类多样,有早期江苏电脑型体育彩票“6+1”的实物票、重庆购彩者自制的各类体彩玩法走势图、体彩大乐透首个亿元巨奖颁奖照片等。

本次老物件征集活动将持续至11月18日。如果您收藏有能够展现体育彩票发展历程、具有关键或特殊历史意义的物品,以及体现其为群众生活带来的乐趣、对社会公益事业做出的贡献等物

品,可以通过邮寄或网上投稿参与。投稿时请注意:每个老物件提供至少三个方向拍摄的清晰照片(必须为本人所持藏品的真实照片,严禁下载或剽窃他人),并须附上相关简介、本人情况等。参与者可登录中国体彩网、江苏体彩网,在首页“体彩25周年老物件征集活动”中了解详细活动规则、下载报名表,报名表填写后随信件或电子邮件发送。
活动评审小组将根据老物件的历史意义、时间性、珍稀性、完整性、独特性、品相状况等因素综合进行星级评定。活动设置了丰厚的奖金:一等奖5名,各奖励2000元现金;二等奖10名,各奖励1000元现金;三等奖30名,各奖励500元现金。各奖项不兼得。获奖名单将于2019年12月在中国体彩网、江苏体彩网等媒体上公布。欲了解更多活动详情,请登录中国体彩网、江苏体彩网首页查看。

苏缙

金秋送关爱成江苏体彩传统 各地先后开展敬老活动

为弘扬中华民族传统美德,镇江丹徒体彩、泰州姜堰体彩在重阳节到来之际,先后开展“金秋送关爱”公益活动,走访慰问老年群体。

镇江丹徒体彩重阳节前夕开展敬老慰问活动

9月27日,在重阳节即将到来之际,镇江丹徒体彩走访丹徒区、上党镇、宝堰镇三家养老院和敬老院,开展了敬老慰问活动,让老人们度过快乐、温馨的一天。

丹徒区体彩中心全体工作人员先后走访慰问了丹徒区夕阳红养老院、上党镇敬老院和宝堰镇敬

老院的老人们,为他们准备了大米、油、牛奶等生活用品,贴心地交到老人们的手中,并送上节日的问候。每到一处,工作人员都拉着老人们的手,共话家常,详细询问老人们身体和生活状况,叮嘱老人们要保持乐观的心态、愉快的心情。

泰州姜堰体彩重阳节当天走进蒋垛敬老院

10月7日上午,踩着国庆长假的尾巴,泰州姜堰体彩一行十余人来到位于姜堰区蒋垛镇的敬老院,为那里的老人们送去重阳节的慰

问与祝福。

早上8时许,由5名专管员和8名销售员组成的体彩志愿者队伍早早来到了蒋垛敬老院。根据预定的分工,他们很快分为三组。有的帮助打扫院内卫生,有的忙着把一份份精心准备的节日慰问品发放到老人们的手中,还有的则耐心给老人们讲解公益体彩的公益属性。通过这一系列身体力行的行动,老人们逐渐加深了对公益体彩的了解和认知。

把关爱送到需要的人群身边,不仅展现了国家公益彩票的责任与担当,更完美诠释了“公益体彩,乐善人生”的理念。
苏益



了解更多精彩内容
关注江苏体彩微信



现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783477)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师